

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 58.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Tanító, tanuló, tanfelügyelő.

Két kép van előttem. Kis emberkaraván halad a zeg-zugos szentesi utcákon. Mosolygós az arcuk, ragyogó a szemük, hátukon táská díszlik. Illedelmesen köszönnek, büszke megelégedéssel lépkednek, mintegy bekiáltják boldog némaságukkal az emberek fülébe: „Látjátok én már iskolás vagyok, tudom az abc-ét, tudom az imádságot, tudom a Hiszekegyet!”

A másik kép. Esteledik. Már elvész a távolban a járókelők imbolygó alakja az alacsony iskolaterem egyszerű katedróján pedig ott ül a tanító fáradtan, kimerülten, a napi idegítő munkától elcsigázva, összetörve, de előtte kis füzetek sorakoznak és a kis füzetek kusza betűi valami nagy, szavakkal ki sem fejezhető boldog érzéssel töltik el. Istenem, milyen szép, milyen nemes hivatás tanítani, oktálni a fiatal nemzedéket, melynek új életfelfogásától várják a jobb jövő kiharcolását.

A tudást szomjúzó ifju, a tanítványaiért halálra kész tanító mellett milyen szomorú jelenség az a tanfelügyelő, akinek épületes doigairól lapunk más helyén szólnak. Hát nem-e lerombolja az ifjuság magasan szárnyaló vágyait, nem-e megalázza a nehézt, testet-lelket elcsigázó munkát végző tanító személyét az ilyen tanfelügyelő?

Az egyéniség az iskola padjaiban alakul ki, itt fejlődik, itt formálódik a zseni lélek, a gyermek együgyű gondolatvilága itt kapja meg az ABC betűinek tanulása mellett azt a nemes patinát, mely később teljesen átformálja, teljesen átgurja a lelkét. A törekvő tanuló, a szorgalmas tanító mellett mennyire éles kontraszt a részeges tanfelügyelő, aki az Isten nevét nem a templomi áhitat mélységes pillanataiban veszi ajkára, hanem borgőzös hangulatban egy kávéház márványasztalán sorakozó borospalackok csengése közben. Az igyekvő tanuló, a szorgalmas tanító mellett az Isten káromló, a tiszta erkölcsöt sárba tipró tanfelügyelő olyan megdöbbentő, szinte hihetetlen valóság csendes kis városunkban, melyhez hasonló azt hisszük még a balkáni falvakban sem fordul elő.

Legteljesebb tisztelet, hála és elismerés adassék a szorgalmas szentesi tanítóknak, öröm és megelégedés töltse el lelkünket, ha az őszi hervadás idején hosszú sorban látjuk végig vonulni a nemzet tavaszát, kikeletét jelentő gyermekereget, de forduljunk el ettől az önmagáról és kötelességéről megfeledkezett tanfelügyelőtől.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 365.000, uj-rozs 250.000, árpa 260.000, uj-zab 230.000 korona budapesti paritásban

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Változóan felhős hőszűlyedéssel és helyenként kevés esővel.

Egy évi börtönre ítélték el a szentesi szikvizgyár hivatalnokát.

Tarnóczy József a szegedi törvényszék előtt.

A napokban szentesiektől volt népes a szegedi királyi törvényszék, ahol a szentesi szikvizgyár egyik hivatalnokát került mint vádlott a törvényszék Juhász tanácsa elé. A károsultak kivétel nélkül mind megjelentek a törvényszéki tárgyaláson, hogy elsikkasztott pénzüket ellenértékéért legalább végig hallgathassák a tárgyalást, mely megbélyegzi a sikkasztót.

Tarnóczy József hosszú időn keresztül a szikvizgyár hivatalnok volt. A konjunktúra idején kosztpréz üzletekkel foglalkozott. Egy ideig mindenkinek pontosan fizetett, később azonban a gazdasági helyzet fordultával sokaknak adós maradt. Tarnóczy József a lejtőre került, mások nevét használta fel arra, hogy pénzhez jusson. Eleinte csak sikkasztás címén tettek feljelentést ellene, csak később derült ki, hogy mások nevében nyugtákat és elismervé-

nyeket állított ki, így tehát az okirat hamisítás büntetést is elkövette.

A főtárgyaláson Tarnóczy azzal védekezett, hogy mindenkitől megbízást kapott, a pénzeket nem fordította saját céljaira, hanem azokkal elszámolt. A sértettek azonban kijelentették, hogy ők semmiféle megbízást nem adtak, Tarnóczy csak aláhamisította nevüket a nyugtákra.

A vád és védbeszéd után a törvényszék Juhász-tanácsa meghozta ítéletét. A törvényszék bűnösnek mondotta ki Tarnóczy Józsefet több rendbeli sikkasztás és magánokirat hamisítás büntetésében és ezért egy évi börtönre ítélte. Súlyosbító körülménynek vette a törvényszék azt, hogy Tarnóczy József már régebbi idő óta folytatja üzleleit.

Az ítélet ellen az ügyész és a védő egyaránt felebbeztek.

Hónapok óta botránnyos magaviseletet tanúsít nyilvános helyeken Fehér András helyettes-tanfelügyelő.

Gyakran részegre issza magát, trágár szitkokat kiáltoz és megbotránkoztatja a kávéházi közönséget. — Bazsik Antal, a Petőfi szálló albérllője levélben szólította fel, hogy tartózkodják hasonló incidensek rendezésétől.

Szentes város polgárságát, bármiféle társadalmi osztályhoz tartozzon is, nem lehet a tulságos mulatozás vádjával illetni. Csendes nép lakja Szenteset, a kávéházakban, kocsmahelyiségekben rendben megissza a maga feketéjét, vagy néhány deci borát, azután csendben békességben távozik. A lakosság békés természetére legjellemzőbb az a viselkedés, amit a forradalmak között tanusított, hiszen alig volt Magyarországon város, ahol annyira szinte észrevétlenül rohantak volna el az októberi események, mint Szentesen.

Annál inkább elszomorító, hogy az utóbbi hónapokban igen gyakran kell halanunk komoly családapáktól és a város társadalmi életében jelentős szerepet játszó emberektől, hogy már a Petőfi-kávéházba sem lehet járni egy csésze feketére, mert nem tudni, hogy mikor éri inzultus egy-két izága ember részéről. A kávéházi botránnyokok között szerepel Fehér András királyi tanfelügyelő, aki igen gyakran megbotránkoztatja felháborító viselkedésével a kávéházi közönséget.

Józanágot különösképpen joggal várhat el a nagyközönség egy h. tanfelügyelő részéről, aki Csongrádvármegye iskoláinak tanfelügyelője, szellemi és adminisztratív irányítója. Hogy legyen bizalma a nagyközön-

ségnek, különösképpen pedig a szülőknek az iskolai oktatás, nevelés iránt, ha a tanfelügyelőség vezetője jár elől a rossz példával.

A példa röviden a következő: Fehér András kir. h. tanfelügyelő az esti órákban két társával beül a Petőfi-kávéházba, néhány üveg bort elfogyaszt, lerészegedik, sorra járja az asztalokat, őt személyesen nem ismerő embereket megszólít, közben trágár szitkokat kiáltoz, Istenkáromló szavak csak úgy röpködnek a levegőben. A fenti eset alkalmával Szentes város társadalmi életében igen előkelő helyet betöltő uri család volt kénytelen az asztaltól a legkínosabb körülmények között felkelni és sietve távoznia. Fehér András h. tanfelügyelőnek ez semmi, tovább káromkodik, közben fogja a borospoharat és a színházi zenekar egyik békésen feketéző tagjához vágja.

Fehér András h. tanfelügyelő elkövette azt a merészséget is, hogy a tanítógyűlést megelőző nap, este kilenc órakor teljesen öntudatlan mámorba merülve borult le a kávéházi asztalra, úgy hogy a pincérek egyik sarokból a másikba vonszolták. Miután mámorát a kávéház egyik sarkában kialudta, éjjel után újból kezdte az ivást.

A kávéházi vendégek panaszára Bazsik Antal a Petőfi szálloda bérllője tegnapi

Buzát, árpát, zabot a legmagasabb napi áron vásárol.

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

Heremagot és mákot, babot, és mindenféle olajmagvakat.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épülete) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsakot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

levelet intézett Fehér András h. tanfelügyelőhöz, melyben felszólította, hogy a jövőben tartózkodjék botrányokozástól, mert a Petőfi szálloda békés polgárok szórakozó helye, ahol gyakran megfordulnak uri családok, akikre a legkellemetlenebbül hat, ha valaki részegen szitkozódik és a legtrágább kifejezéseket használja.

Azt hisszük, Fehér András h. tanfel-

ügyelő gyakran megismétlődő botrányos kávéházi viselkedéséhez nem kell különösebb kommentár, közleményünkkel azt a célt kívánjuk szolgálni, hogy az illetékes hatóságok a legszigorúbb vizsgálatot indítsák meg és az állásához méltatlanul viselkedő tanfelügyelővel szemben a törvény értelmében járjanak el.

H I R E K

— **A városi földbirtokbizottság ülése.** Tegnap délelőtt kilenc órakor ülést tartott a városi képviselőtestületet helyettesítő földbirtokbizottság, melyen egy-két holdas adásvételi szerződést tárgyaltak. A bizottság egyhangulag tudomásul vette az adásvételt. A bizottsági ülés alig öt percig tartott.

— **A Kisgazda Párt választmányi ülése.** A Szentesi Kisgazda Párt választmánya vasárnap délelőtt tíz órai kezdettel a Petőfi szállodában lévő párhelyiségében ülést tart. A választmány pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **Az üzleti záróra kérdése Szentesen.** A kereskedelmi életnek mostanában nagyon sok rendezésre váró problémái vannak. Ezek között szerepel az üzleti záróra kérdése. A háboru alatt rendeletet adott ki a kereskedelemügyi miniszter, melyben a szénhiányra hivatkozva, az üzletek téli záróráját 6-7 órában állapította meg. A kereskedők most országsszerte mozgalmat indítottak, hogy az üzletek téli záróráját hosszabbítsák meg, mert a kereskedelem fellendülése az egész ország érdeke. A kereskedelmi alkalmazottak ellenzik a záróra kitolását, de kétségtelen, hogy nemcsak a fővárosban, hanem nálunk Szentesen is sok kereskedő megszinyli a korai zárórárt. Amint értesültünk a Kereskedők Egyesületének is az az álláspontja, hogy vissza kell térni a békebeli állapotra és így legteljesebb mértékben támogatja az OMKE mozgalmát.

— **Vasárnap sportja.** Az SzMTK szépen fejlődő csapata vasárnap délután fél négy órai kezdettel barátságos mérkőzést játszik a Kunszentmártoni Törekvés Sport Egylet csapatával.

— **Társas-vacsora a Korona kávéházban.** Ma este 8 órai kezdettel társas vacsora lesz a Korona kávéház fényesen átalakított termében. Egy teríték (hurka, kolbász, pecsenye, turós lepény, fél liter bor) 35.000 korona. Finom palackozott borok a legújantósból árban. Gábor Pista zenekara muzsikál. Szíves pártfogást kér özv. Deutsch Béláné. 2261

— **Jazz-band számot adott ezen a héten az Érdekes Ujság,** a legjobb képes hetilap. Erdős René kis regényén, a legjobb magyar és külföldi írók novelláin, Egyed Zoltán jazz-band cikkén és az az aktuális képek és riportok egész arzenálján kívül pompás aktuális rovatait is adja Az Érdekes Ujság. Különös szenzáció a Rouge et Noir, melyről az egész ország beszél. Az Érdekes Ujság ára 8000 korona. Negyedévi előfizetés 80.000 korona. Kiadóhivatal Budapest VII., Erzsébet-körút 24.

Téli menetrend a menetjegyirodában kapható.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

Néhány intelligens uriember jó házi kosztot kaphat a központban. Cim a kiadóhivatalban. 2267

Kik kapnak házhelyet a csordajaráson. Még mindig jelentkezhetnek az igénylők, mert közel 60 házhelynek nincs gazdája.

Tegnap délelőtt 10 órakor a földigénylők választmányának bevonásával bizottsági ülés volt, amelyen a csordajárási házhelyek ügyével foglalkoztak. A bizottság elnöke Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok minden igénylő személyi adatát ismertette és az ismertetés után a bizottság tagjai egyhangulag, vagy szótöbbséggel döntöttek, hogy kiknek adják a házhelyeket. Eddigél 150-en jelentkeztek házhelyért. A bizottság a jelentkezők sorából, mint érdemtelen tiz-tizenötöt törölt, úgy hogy még legalább 60 házhelynek nincs gazdája. Aki igényt tart a csordajárási házhelyekre, még bejelentheti igényét a gazdasági tanácsnok hivatalában.

A bizottság határozata értelmében a következők kapnak házhelyet:

Özveg Szaszko Gergelyné Mentő-utca, Musa István Wesselényi 68, Ivanov György Bercsényi u. 127, Szakál Miklós Berekhát 122, Molnár János Kisér-u. 56, Miskolczi Sándor Hékdésor 56, Miskolczi Imre Bartha János u. 17, Négyesi János Wesselényi-u. 19, Székely T. Mihály Wesselényi u. 51, Sallai János Hékdésor 11, Katona Imre Honvéd-u. 125, Varga János Kurcpart u. 71, Böszörményi Sándor Bercsényi u. 76, Gránicz János Toldi-köz 3, Horváth Antal Nagyhegy 180, Dzsunkó Antal Széchenyi-u. 100, Töröcsik István Nagykirályság 102, Szabó István Fábiánsebestyén 10, Miskolczi Mihály Széchenyi-u. 41, Gyarmati Sándor Bercsényi-u. 3, Nagy Sándor Alsóré 249, Burkus Tamás Széchenyi-u. 34, Pusztai József Alsóré 252, Kovács Joachim Berekhát 23,

Varga Antal Honvéd-u. 72, Varga Sándor Rákóczi F. u. 75, Gyurgyev Demeterné Kurcpart u. 33, Berényi István Honvéd u. 51, Bölskei M. Imre Wesselényi-u. 58, Pethő Zsigmond Borza-u. 5, Sándor Bálint Wesselényi u. 69, Csala Nagy István Cicatricis-u. 71, Pádár Mihály Alsóréti-ujtelep 15, Ujj Mihály Nagyhegy 303, Juhász János Lőrinc-u. 10, Váczi Sándor Szeder telep 6, Szűcs Sándor Nagytöke 14, Balla István Sárgapart 57, Takács Lajos Kistöke 255, Varga József Gergely-u. 2, Páger Sándor Jókai-utca 71, Főrián János Alsóréti-ujtelep 145, Mészáros Antal Cicatricis u. 53, Kiss István Nagyhegy 341, Kacziha Imre Rákóczi F. u. 75, Virágh Jánosné Hékdé 7, Váczi János Nagyhegy 281, Török Imréné Alsóré 14, Szabados Mária Cigánysor 10, Pápai Ferenc Mentő-utca 53, Busa János Sáfány M. utca 85, Sülyös Sándor Alsóréti-ujtelep 18, Dudás János Felsőré 90, Balla János Vályogverőtelep, Bimbó István Alsóréti-ujtelep 111, Magyar Imre Kéreg u. 10, Takács Lajosné Bercsényi-utca 26, Földvári Nagy Erzsébet, Tóth Antal, Molnár Mihály Deák Ferenc-u. 65, Balla István Lőrinc u. 16, Kun Antal Nagygörgös u. 22 sz., Orosz János Alsóréti u. 12, Berezvai János Fertő 8 sz., ifj. Horváth Gergely Nagynyomás 66, Afra Lajos Alsóréti u. 64, Nagy József Cigánysor 26, Székely Jusztina Alsóréti-ujtelep 64 sz. alatti lakosok.

A házhelyhez juttatottak névsorát lapunk legközelebbi számában folytatjuk.

A fényüzési adó új kulcsai.

Az a rendelettervezet, amelyet a pénzügyminisztérium a fényüzési adó reformja tárgyában dolgozott ki, a fényüzési forgalmi adó eddigi kulcsait módosítja. Amint ugyanis eddig a fényüzési adó kulcsa a kiskereskedelem adóó cikkek vételárának 10 százaléka, a termelésnél és a vámnál pedig az adóalap 13 százaléka volt, addig az új rendelettervezet többféle adókulcsot állapít meg. Kimondja nevezetesen azt, hogy a kiskereskedelem adóó cikkek adókulcsa 10-15, illetve 20 százalék, a vámnál és a termelésnél beszédendő adókulcs pedig 12, 17, illetve 22 százalék. Minthogy ehhez a rendelettervezet a fényüzési cikkek jegyzéke mellékelve nincs, nem állapítható meg az, hogy a pénzügyminisztérium terve szerint az egyes adókulcsok alá a cikkeknek mely csoportja tartozik.

A rendelettervezetnek erre az adóemelésre vonatkozólag az érdekképviseletek a pénzügyminisztériumhoz fordultak és kérték azt, hogy a mai gazdasági válságra való tekintettel álljon el a kormány az adóemeléstől és tartsa fenn az eddigi 10 százalékos adót. A pénzügyminiszter erre a nemzetgyűlés harminchármas bizottságában olyan kijelentést tett, hogy az adókulcsok emelését elejti és a tervezetet ennek megfelelően módosítani fogja.

Ezzel kapcsolatban azonban a fényüzési cikkek jegyzékének teljes revíziója is szóba kerül. Ma fényüzési adóval rovatnak meg olyan áruk, amelyek kizárólag közszükségleti cikkeknek tekinthetők (pl. férfikalap, esernyő, szőnyeg) s amelyek fényüzési voltak csak annak köszönhető, hogy vételáruk a korona időközbeni romlása következtében meghaladta a pénzügyminisztérium által megállapított értékhatárt.

Géphimzőtanfolyam!

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban* a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. — Minták üzlettem kirakatában! **Tanítás minden vevő részére díjtalan!** Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphimzőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphimzőnő teljesíti. 2021

Wellischné gépraktárában.
Telefon: 66.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasznok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándor

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobral-ház.) 1073

MA PÉNTEKEN

SZENTESI HIRLAP első féláru színházi estéje!

Színre kerül:

Limonáde ezredes

Operett 3 felvonásban. Irta Harsányi Zsolt.
Zenéjét szerette Vinche Zsigmond. Rendező
Falussy István. Karmester Málly Károly.

S z e m é l y e k :

Gróf Szentmarjai ezredes — Falussy István	Lenke, a leánya — Torma Guszti
Marietta, Erneyi főhadnagy özvegye — Boross Ica	Terézia, a felesége — Kovács Maca
Margit, a felesége — Asbóth Lili	Von Planitz Neuhausen főhadnagy, adjutáns — Ütő Endre
Olga, a felesége — Nagy Rózsi	Gravenstedt György herceg hadnagy — Máthé László
Kemény — Derecskei István	Csók — Szakáll Gyula
Nagymaté — Kárpáthy Sándor	Apostagi Soma, házasságközvetítő — Cseh Iván
Szakáll, őrmester — Zilahy János	Miska, a herceg kutyamosója — Komlós Vilmos
Kati, az ezredes eselédje — Somogyi Rózsi	Szekerkané — Z. Egyed Margit
Történik az I-ső és III-ik felvonás az ezredesnél, a II-ik felvonás Gravenstedt herceg lakásán.	

Idő: ma.

Lapunk minden előfizetője két darab féláru jegyet vehet tetszés szerinti helyre, előfizetési nyugtája felmutatása ellenében!

Lapunkra a hónap bármely napján elfogadunk előfizetést.

Előfizetőink kényelmére féláru előadásainkra a jegyeket lapunk kiadóhivatalában árusítjuk minden kedden 8 órától péntek d. u. 4 óráig.

Színház

En már ilyen vagyok. Szellemes francia vígjáték. Az ötlet, melyet a társ-szerzők feldolgoznak, nem új. Néhány szellemes és valóban apáknak, anyáknak elviselhető szójáték a testi életről, fejtejtőre állított helyzetek. Az utolsó felvonásban azután megoldódik a nagy rejtély, hogy akiért Simone elveszti pénzes barátait — szintén gazdag. Az előadás kifogástalan volt. Legelső sorban Czobor Imréről kell szólnunk. Szé-

les skálájú, sokoldalú művész. A pusztá tanulatlan, szinte állatias vágyaiha temetkezett ifjától a ravasz, mindenkihez simuló Biberrachon keresztül egészen az „En már ilyen vagyok“ párizsi bohém, de alapjában véve melegszívű Andrejáig maga a megtestesült természetesség. Nincs benne póz, nagyképűség, nagyszertűen ábrázolja a jellemeket, úgy ahogy az író szavakban érzékelti tudja. Egy-két év és bizonyosan az ország első színházába kerül nagy klasszikus színészeink közé.

Málnaffy Otti finoman kacér szerető, szeszélyes, mint a szeretők általában és meggyőző erővel kifejezésre juttatja, hogy Andreában ő a szegénységét és a szépségét szereti. Örökké mosolygó arca, kiforrott beszédtechnikája valami harmonikus közelségbe hozza a színház és a hallgatóság, akit mint jó, meghitt pajtást látnak maguk előtt, nem pedig a színpad ágálóját.

Falussy István tipikus „palí“. Torma Guszti kedves, ügyes kokott, Zilahy János Max Aderja jó kabinetalakítás, Z. Egyed Margit közvetlen játéka most is érvényesült. Ütő, Rajz Irén, Galgóczi Boross Ica, Kovács Margit, Salamon Giza és Kárpáti tudták szerepeiket.

Az ügyes rendezésért Zilahy Jánost illeti elismerés. Telt ház volt.

Színházi iroda hírei:

Szombaton az idei szezon nagy sikert ért operett slágere, a Budapesti Városi Színház több mint 100 előadást ért műsor darabja „Dolly“ kerül színre. A darabot jeles társulatunk a legjobb kiosztásban fogja színre hozni. A rendezést Falussy István végezte, kinek neve feltétlen garancia arra nézve, hogy ezen előadás a legjobb összjátékkal színpadon fog az ötletektől és szellemességtől. A főszerepet Komlós Vilmos játssza s ebben a szerepében gyönyörű énekével fogja bámulatba ejteni a közönséget. Partnere Somogyi Rózsi lesz, ki eddigi szereplése révén már is kedvence lett a közönségnek. Ebben az új szerepében, disztíngált finom diszkrét játékaival, mely egyéb-

ként a művésznő sajátja, valamint Komlós Vilivel előadandó táncduettjeivel és gyönyörű énekével fogja a közönséget magával ragadni. Két nőt hálás szerepe lesz még Halmi Verának, ki ez estén szintén brillírozni fog gyönyörű énekével és bájos játékaival. Cseh István ebben a darabban kedves humorával mint énekes-táncos naturburs tesz majd tanúságot sokoldalú tehetségéről. Z. Egyed Margit, Zilahy, Ütő Endre, kik szintén jó szerephez jutottak, a legjobb tehetségükkel fogják az előadás sikerét biztosítani. Falussy István egy cabinet figurát alakít majd kitűnő humorral, a harmadik felvonásbeli énekszám fénypontja lesz az előadásnak. Különböző is a darab a legjobbak közül való, melyeket mostanában irtak, finom, szellemes tónus uralja, a kacagtató jelenetek egymást követik benne, zenéje meg egyszerűen bübös és tekintettel, hogy gondos betanulásban kerül színre, biztosan a legszebb sikert fogja elérni.

10 hold föld bemunkálására szántót keresek. Cim Rákóczi-utca 157 sz. alatt. 2256

Csőves tengerit tőkmagot minden mennyiségben vesznek Béli József, Bartha János-utca 20. Szűrszabó magtár. 2071

Központhoz közel butorozot utcai szoba egy, esetleg két személyre kiadó. Cim a kiadóban. 2213

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkeztető, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője

Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-utca 6.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és fűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

Korona kávéház

teljesen újjáalakítva

MEGNYILT.

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Új billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyrédmű közönség szives pártfogását kéri:

özv. Deutsch Béláné. 2146

Obudai
légszesz-
gyári
dió

KOKSZ gyári áron szereshető be

1204

fa-, szén- és kokszereskedőnél.
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

Minden hó első keddjén

legközelebb okt. 6-án **minden tag**

1403

5%

**azonnali
visszatérítést**
kap készpénzvásárlásai után a

HANGYA

összes boltjaiban
tagsági könyve felmutatása mellett

Eladó egy jókarban lévő 343 literes hordó
Sajóköz 3 sz. alatt. 2253

Tanyásbérest keresek azonnali belépésre.
Jelentkezni lehet I. ker. Kurcaparti-utca
26 alatt.

Figyelem!
Órát, ékszert
ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítá-
sok jóállással eszközöltetnek. 3

Sághy Zsigmond férfiszabó,
III. Simonyi
Ernö-utca 1.
2074



Őszi öltönyt, felöltőt, télikabátot
a legújabb divat szerint jutányos ártért készíti

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 5800

Barna kenyér . . 5400

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperceg stb. K 600

1469

**Feuerer-féle szabadalmazott
ágybetétek,**

kocsülesek a létező legjobbak, könnyen
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes
kárptosmunkák a legolcsóbb és legjobb
kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN**
Kárptosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Eladó

egy teljesen berendezett

festéküzlet

és **mészraktár**

2087

felszereléssel és helyiséggel
együtt igen jutányos áron.

Érdeklődni: dr. Vecseri István ügyvédnél.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés rolyamatban.

Uzemkezdet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

1308

Használt és új

varrógépek
kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési
feltételek mellett, jóállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Haruckner-utca 9 sz. alatt, a csendőr-
partánnyával szemben. — Javítások szak-
szerűen és jóállással készülnek. 5

Legkellemebben
szórakozhat a **„Kaszinó”**

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, első-
rendű frissen csapolt jégbehűtött
Szent János sör és kítűnő asztali bor
kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000

Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes
16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya.
Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

iff. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**
és szép darabos kömentes

mész 567

mindenkor a legolcsóbb
árban, viszont eladásra
árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében

Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

Felhívjuk a zománcos edényvásárlók figyelmét,
hogy ezévből felgyülemlett selejtes

zománcos edényeket kiürítjük
teljesen leszállított áron.

Grossmann Lajos és Fia, vásártér.

2004

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!
Kossuth-tér 4. 2129

A **Debreceni**

Kalapüzem

Filc-kalapok
minden színben
gyári áron.

Kalap alakításokat
legolcsóbban

női szalma és nemez
kalap gyári lerakata
Kocsis Andornál